

## Чтобы зритель остался доволен

Н. БЕЛОУСОВ.

Директор областного  
драматического театра имени  
И. С. Тургенева, заслуженный  
артист РСФСР.

Театр, как никогда раньше, приобретает теперь значенно воспитателя, властителя дум современника. Наша первостепенная задача — воспитывать тружеников города и деревни в духе коммунистической морали. Поэтому такое большое внимание в репертуаре театра уделено пьесам советских драматургов, посвященным формированию нового человека.

Зритель тепло воспринял наши постановки пьес «Левониха на орбите» Макаенка, «Пламя во мгле» И. Патенкова, «Потерянный сын» А. Арбузова. В них показывается советский человек, его борьба, дела и думы. С успехом шел спектакль «Кредит у Нибелунгов» Ф. Куна, в котором разоблачаются реваншистские планы недобитых фашистских вояк.

По достоинству оценили зрители и такие монументальные работы театра, как спектакль «Океан» А. Штейна и «Дамоклов меч» Н. Хикмета.

В прошедшем году наш театр широко знакомил со своими работами не только зрителей города Орла. На гастролях в районах области было показано более ста спектаклей. Кроме того, артисты выступали с лекциями, оказывали помощь сельской художественной самодеятельности, устраивали концерты для тружеников полей.

Успешно прошли наши гастроли и в городе Виннице.

Много внимания уделялось творческой учебе работников театра. Наши режиссеры регулярно выезжали в Москву на творческие семинары, которыми руководит народный артист СССР М. Н. Кедров. Известную пользу принесли творческие семинары в Воронеже, где режиссеры театров Орла, Брянска, Тулы, Курска, Белгорода, Калуги обсуждали пьесы, посвященные нашему современнику. Интересно прошла встреча творческих работников нашего театра с народным артистом СССР Ю. А. Завадским и главным режиссером Театра сатиры Плучеком.

На новый год у нас много интересных творческих замыслов. В репертуарном плане основное место займут пьесы советских драматургов. Каждый актер мечтает создать на сцене запоминающийся образ современника. Многие артисты театра осуществляют эту мечту.

В новом сезоне мы восстановим полюбившиеся зрителям спектакли «Иркутская история» А. Арбузова, «Барабанщица» А. Салынского, инсценировку по роману В. Шишкова «Угрюм-река».

Большое внимание уделим обслуживанию школьников в дни зимних каникул. Ребята увидят на нашей сцене сказку М. Корабельника «Апельсины и принц» и некоторые другие спектакли.

Из новых работ мы покажем «Маскарад» М. Ю. Лермонтова и «Ученик дьявола» Б. Шоу. Однако я не хочу раскрывать все творческие планы театра на новый год. Скажу только, что все помыслы наши направлены на то, чтобы зритель остался доволен.



Орловская Пресса  
Орёл  
31 ДЕК 1964